
Інформаційний ярмарок – 2018 

15–16 травня 2018 р. структурні підрозділи Центру досліджень 

соціальних комунікацій НБУВ взяли участь у 10-му «Інформаційному 

ярмарку – 2018» – презентації-виставці ресурсів організацій, що надають 

технічну, аналітичну та консультативну допомогу Верховній Раді України, 

який традиційно проходив за сприяння Апарату Верховної Ради України та 

Програми USAID «РАДА: підзвітність, відповідальність, демократичне 

парламентське представництво» (Центр досліджень соціальних комунікацій). 

 

 
 

Служба інформаційно-аналітичного забезпечення органів державної 

влади, Національна юридична бібліотека та Фонд Президентів України 

представили свої інформаційно-аналітичні матеріали з питань 

конституційного процесу в Україні, політико-правових аспектів взаємодії 

влади та громадськості, результативності проведення реформ та втілення 

президентських ініціатив, актуальних аспектів впровадження та розвитку 

електронного урядування, інформаційної безпеки та ін. 

У презентації були також представлені ряд монографічних досліджень з 

питань організації національного стратегічного ресурсу та розвитку 

інформаційної культури в умовах сучасної інформаційної та військової 

агресії проти України, а також формування національного консенсусу та 

пошуку шляхів реінтеграції окупованих територій. 

Традиційна участь Центру досліджень соціальних комунікацій в 

щорічному Інфоярмарку дає можливість презентувати парламентаріям, 

помічникам-консультантам народних депутатів, представникам секретаріатів 

парламентських комітетів, фракцій та груп, структурних підрозділів Апарату 

Верховної Ради України свої ресурси, використання яких сприяє підвищенню 

ефективності роботи органів державної влади загалом і українського 

парламенту – зокрема. 

Окрім цього, подібні заходи дають можливість обмінюватись досвідом 

та налагоджувати професійні контакти з іншими інформаційно-аналітичними 

http://nbuviap.gov.ua/index.php?option=com_content&view=article&id=3570:informatsijnij-yarmarok-2018&catid=8&Itemid=350


установами та організаціями в контексті реалізації майбутніх спільних 

проектів. 

Конструктивний діалог з представниками зареєстрованих організацій-

учасниць (шведсько-український проект міжнародної технічної допомоги 

«Підтримка децентралізації в Україні», Центр політико-правових реформ, 

Реанімаційний пакет реформ, Проект EGAP та ін.) та парламентаріями 

доводить надзвичайну актуальність та безумовну затребуваність з боку 

владних структур інформаційно-аналітичних та прогнозних матеріалів, 

ефективного моніторингу, а також науково обґрунтованих досліджень в 

сфері сучасних соціальних комунікацій. 

 


